

**Dagsorden ungdomsskolebestyrelsesmøde 19. september 2019, kl. 19.00
i Juniorklubben.**

Fraværende:

1. Opfølgning på referat fra sidst.
Vedr. fælles idrætsfagdag for de to skoler fortæller Dan, at skemaerne passer dårligt sammen, så vi kommer ikke videre denne gang.
2. Holdoprettelser – efterår med opfølgning på aktivitetsniveau.
Der er i år oprettet 12 hold. Oversigt over holdene blev uddelt og taget til efterretning.
3. Valg af elevrepræsentanter.
Dette er ikke lykkedes.
4. Budgetrevision pr. 30/6.
Budget blev gennemgået. Alt tyder på et lille overskud i 2019, grundet et ikke gennemført hold. Budget blev i øvrigt taget til efterretning.
5. Målopfølgning aftalekontrakt.
Vi tilbyder igen i år nye fag og tilbud om læseløft/matematikløft, således at vi opfylder vores egne og lovgivningens mål.
6. Orientering ved ungdomsskoleleder.
 - **Vi ved endnu ikke om vi skal spare på budget 2020. Dette er der først klarhed over i starten af oktober.**
 - **Vi har igen haft noget bøvl med vores hjemmeside. Webmaster arbejder på at få det løst.**
7. Gensidig orientering og idéudveksling.
 - **Forslag om at lægge læseløft og matematikløft et andet sted og med en ny lærer, måske i samarbejde med Sambiosen?**
 - **Forslag om E-sport arrangement sammen med Sambiosen og Ungdomsringen?**
8. Evt.

Aftalte USB møder for 2019:

5. december

USB medlemmer:	
Bo Steffensen	
Tina Øster	
Flemming Jensen	
Dan Chrislau	
Anita E. H. Olesen	
Mette Juul Kramer	

USB suppleanter:	
Helle Hansen	